



Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 8/2021, vydán v Meclově dne: 31. srpna 2021

OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

Zasedání obecního zastupitelstva

Ve středu 15. září 2021 se v Meclově v pohostinství od 18:00 hodin uskuteční zasedání obecního zastupitelstva.

Změny v otevírací době pošty v Meclově

Od 30. srpna 2021 došlo k úpravě v otevírací době pobočky České pošty v Meclově. Otevřeno bude takto:

Pondělí 13:00 – 16:00

Úterý 8:00 – 11:00

Středa 13:00 – 16:00

Čtvrtek 8:00 – 11:00

Pátek 8:00 – 11:00



Odstávka elektřiny Mrchojedy

V pátek 3. září 2021 od 8:00 do 12:30 bude přerušena dodávka elektřiny v Mrchojedech – čp. 1, 8, 10, 11, 15-19, 22, 23 a pozemek 934/2. Více na www.cezdistribuce.cz – Odstávky.

Kontejnery na velkoobjemový odpad

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou otevřeny v pondělí 6. září 2021 od 16 do 18 hodin za starým obecním úřadem v Meclově. Žádáme občany, aby věci neodkládali ke kontejnerům na tříděný odpad a vyčkali otevření velkoobjemových kontejnerů.

Zákaz míčových her na zahradě za obecním úřadem

Protože dochází k opakovanému poškozování (snad ne cílenému) dřevěného přístřešku na zahradě za obecním úřadem, je obec Meclov nucena zakázat zde míčové hry. Prkna chránící boky stavby jsou vyrážena míčem a přes upozornění dochází k poškozování i nadále (viz foto).



Provoz víceúčelového hřiště v Meclově

Od 1. září začíná běžný provoz víceúčelového hřiště v Meclově. Pro veřejnost je hřiště k dispozici **každý den od 13 do 19 hodin** (nutná rezervace u správce hřiště) s výjimkou vyhrazených časů:

ÚTERÝ	14:00-15:00	Školní družina ZŠ Meclov
	16:00-18:00	TJ ZD Meclov děti
PÁTEK	16:30-17:30	SDH Meclov děti
NEDĚLE	14:00-15:30	SDH Meclov děti

Přivesničkové tábory 2021

Ve třetím červencovém a srpnovém týdnu letošního roku se děti z Meclova i přilehlých obcí opět zúčastnily přivesničkového tábora, který již šestým rokem pořádá SDH Meclov za pomoci obce Meclov a dalších sponzorů.

Hned první den se děti po vzájemném seznámení rozdělily do pěti skupinek (družstev), v kterých spolupracovaly, tvořily a soutěžily po celý táborový týden, jak v červenci, tak i v srpnu. Každé družstvo mělo svůj název a svoji vlajku.

Červenec měl téma indiáni a tak spolu soupeřilo pět indiánských týmů. Byli to „Divocí koně“, „Pírka“, „Jestřábi“, „Lvi“ a „Čmeláci“. Děti soupeřily v různých soutěžích, jako například překážková dráha na koních, hráli jsme různé hry venku i uvnitř. Také jsme vyráběli spoustu menších i větších věcí. Každé

družstvo si během týdne vytvořilo vlastní totem a kmenovou vlajku, dále si děti navlékly indiánské náhrdelníky nebo vyrobily vlastního indiána. Největší nadšení a překvapení přišlo ve středu, tedy v polovině tábora. To jsme byli pozváni na zahradu k Zuzce Eberlové, kde děti jezdily na koních, střílely z luku na bizony, hledaly zatoulané koníky nebo házely podkovou na cíle. Taky jsme byli na stopovačce a naučili jsme se indiánské pokřiky a písničky.



Přivesničkový tábor v srpnu se nesl v duchu kouzel. Táborníci byli rozděleni do kolejí (Mrzimor, Havraspár, Nebelvír, Zmijozel a Volcemor). Jako správní kouzelníci se museli také ustrojít, proto si vyrobili kouzelnický klobouk. V úterý jim čarodějnice Žaneta zanechala dopis, ve kterém je pozvala na stopovanou. Ve středu měli v kouzelné truhle dopis od profesora Snepa, kde je pozval na



hodinu lektvarů. Táborníky lektvary velmi bavily, objevil se lektvar na přeměnu v jednorožce nebo na dlouhý život. Ve čtvrtek se ujal vedení Harry Potter, kdy děti tvořily nástěnku o Harrym Potterovi a také vyrazily na další stopovačku. I když jsme měli nevyhovující počasí, děti si tábor užily. V poslední táborový den čekalo na děti vyhodnocení celého týdne, rozdání diplomů a dárečků.

Tento rok byl pro nás opět zvláštní, díky COVID 19, ale jsme rádi, že i tak se nám podařilo tábor uspořádat. Děkujeme všem za vaši přízeň a podporu! Již se těšíme na další rok!

Markéta Rogovská

Nábor mladých hasičů!

SDH Meclov opět otevírá dveře dětem, které by se chtěly stát mladými hasiči. Přijímáme děti od 4 let (soptíci), od 6 let (mladší kategorie) a od 11 -15 let (starší kategorie).

A co tě na kroužku čeká? Noví kamarádi, spousty zábavy, různé soutěže, týmová spolupráce a zodpovědnost, nauka o protipožární ochraně, vázat uzle, základy topografie, základy zdravotní péče a první pomoci.

Máte-li zájem, kontaktujte: Markéta Rogovská, tel. 732 162 848 nebo sdh.meclov@seznam.cz

První trénink se koná 3.9.2021 u hasičské zbrojnice. Těšíme se na nové tváře!!

Pozvánka na rozloučení s prázdninami

Meclov dětem, z. s. zve všechny děti na rozloučení s prázdninami, INDIÁNSKÝ DEN. Na děti čekají různé indiánské disciplíny a skákací hrad. Indiánský den se uskuteční u meclovského pohostinství v sobotu 4. září 2021 od 14 hod. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. Všichni jste srdečně zváni!

Meclov dětem, z.s.

Pouťová zábava Meclov

SDH Meclov zve **v sobotu 2. října 2021 od 20 hodin** na **pouťovou zábavu** do meclovského pohostinství. K tanci a poslechu zahraje MEDY GANG.

Základní škola a mateřská škola Meclov

Pomalu nám začíná nový školní rok a s ním vyvstává otázka, jaký vlastně bude. Nejen pro naše žáky, ale pro nás všechny pevně věříme, že bude příznivější než ten loňský. V novém školním roce nás čeká dokončení projektu „Přírodní zahrady pro MŠ“ a od září 2021 zahajujeme projekt Šablony III. – operační program - Výzkum, vývoj a vzdělávání.



Přírodní zahrada pro MŠ je jedním z projektů, do kterého se škola v roce 2020/21 zapojila. S úpravami na školní zahradě se započalo na jaře 2021 a probíhají do současnosti.

S realizací projektu nám ochotně pomáhá nejen obec Meclov, ale i mnoho rodičů a zapojených dobrovolníků. Velkou pomocí pro nás byla spolupráce s panem Šimůnkem, který zajistil výkopové práce pro instalaci herních prvků a úpravy terénu. Sponzorský dar, venkovní dlažbu i s pokládkou, pro školu zařídil Ing. Kamil Hrubý z firmy LB Minerals, a.s.

Během školního roku dostala naše škola sponzorský dar (10. 000,-Kč) na hračky pro děti a žáky ZŠ a MŠ Meclov od Meclovské zemědělské a. s., za který chceme Ing. Jaroslavu Hánovi ještě jednou poděkovat. Dále patří velký dík panu Trněnému, který školu dlouhodobě podporuje, děkujeme za věcné dary od paní Hájkové Svítivé, paní Šelejov a všem rodičům a zákonným zástupcům žáků a dětí, kteří jsou ochotni s námi vždy spolupracovat.

Všem naše škola posílá velké poděkování a těšíme se na další spolupráci ve školním roce 2021/2022.

Mgr. Martina Hrubá, ředitelka školy

Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 25. srpna 2021

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137
Zpracovává: Petr Hatlman
Meclovský zpravodaj najdete také na www.obecmeclov.cz

IČO: 00253553
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04
Informace na tel.: 379 428 822